

历练体魄迎挑战 熔铸精神齐争先

音德尔讯 为进一步推进监狱人民警察队伍规范化建设,培养民警团结协作精神,锻炼民警意志品质,近日,自治区监狱管理局东部分局组织保安沼地区监狱民警开展了以“拥抱自然减压增志 熔铸团队挑战自我”为主题的2018年团队素质户外拓展训练。来自保安沼监狱、乌塔其监狱、乌兰监狱等7个单位的160名基层民警、环节干部和部分单位领导分两批次参加了训练。

全体参训民警以积极的心态、严谨的作风、团队的意志圆满完成了全部训练科目——庄严的宣誓承诺和签字仪式统一了思想、提升了认识;“忘记职务、忘记年龄、忘记性别、忘记压力”、“拥抱自然、拥抱自我、拥抱他人、拥抱团队”的心理引导以及“桃花朵朵开”破冰游戏打破了陌生与界限,建立了信任基础;随机组队、团队展示拉近了心理距离,营造了团队氛围;“极速风火轮”、“珠行万



里”、“激情节拍”、“信任人椅”、“群龙取水”等主题拓展项目,突破了内心隔阂,培养了团队意识;“生命列车”心理减压项目,舒缓了压力,放松了身心,感悟了情缘真谛。特别是历时3个小时的“10公里丛林拉练”,作为本期拓展训练最核心、最具挑战性的项目,既考验了民警们的体力、耐力和胆量,磨练了意志和品质,更培养了民警之间的互帮互助和团结协作精神。

此次拓展训练是东部分局党委2018年民警队伍规范化建设年工作的一项重要内容,是深化岗位练兵、历练民警体魄、熔铸团队精神、提升队伍战斗力的重要举措。全体参训民警纷纷表示,拓展练出了真挚友情,训练培育了团队精神;付出的是个人努力和汗水,收获的是团队的融洽和温暖;团结是战胜一切艰难困苦制胜法宝,团队精神、集体力量是做好任何工作的基本保证。(张国发)

开展主题党日活动 增强基层党建活力

本报讯(记者 林凤 通讯员 谢奇慧)为了更好地贯彻落实党的十九大精神和习近平新时代中国特色社会主义思想,更好地发挥基层党组织的政治核心作用,近日,赤峰市律师行业党委开展了以悼念英烈、重温入党誓词和党建工作学习培训为主要内容的“七一”主题党日活动。

首先,全体党员在高桥烈士纪念碑前举行了“不忘初心 重温入党誓词”活动,大家怀着崇敬的心情,向革命先烈敬献了花篮,并重温了神圣的入党誓词。随后,赤峰市律师行业党委组织全体人员进行了以学习十九大精神、习近平新时代中国特色社会主义思想、宪法修正案和党务基础知识为主要内容的学习培训。

活动中,律师行业党委书记王强作了题为“提高政治站位,主动担当作为,认真做好律师党建工作”的讲话。他强调,要把基层党建工作作为落实十九大精神的重要举措,作为当前工作的重中之重来抓,最终达到以党建带队建促改革、以党建推所建谋发展的目标。

强化党风廉政建设 确保队伍风清气正

锡尼讯 为扎实推进党风廉政建设,全面提升队伍业务水平和工作能力,鄂尔多斯市公安局杭锦旗交警大队党支部组织全体党员、民警,就党风廉政建设和纠风工作再念“紧箍咒”,不断增强民警的廉洁自律意识。

该大队严格按照习近平总书记提出的“对党忠诚、服务人民、执法公正、纪律严明”的总要求,公正执法,清正廉洁,进一步强化“四个意识”,真正做到忠诚干净担当。同时,认真贯彻落实《党内监督条例》《廉政准则》《公安机关人民警察纪律条令》等规章制度,积极主动接受各方监督,进一步改进工作作风。此外,该大队坚持把廉政纠风建设融入日常执勤执法中,针对暴露出的问题,不断完善制度,并严格执行。对苗头性的问题及时发现制止,努力打造一支作风过硬、工作高效、风清气正、群众满意的交警队伍。

(高钧 袁瑞)

乌兰察布市举办政法系统领导干部培训班

本报讯(记者 杨茂春 通讯员 潘伟)近日,乌兰察布市在市委党校举办了政法系统领导干部学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想专题培训班。

市委常委、政法委书记肖军在开班仪式上讲话,他要求各地区各部门把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想作为理论武装的首要任务,组织开展集中轮训和培训,组织广大党员领导干部学原文、悟原理,有力促进全市干部理论水平的提高。通

过这次生动、深刻、入脑入心的教育培训,全市政法干部要更加坚定“四个自信”,更加激发不忘初心、砥砺奋进的责任使命。

参训人员纷纷表示,通过两天全面、系统的学习,进一步掌握了习近平新时代中国特色社会主义思想的内涵和精髓,在今后的工作中,要准确把握政法机关基本属性,在习近平新时代中国特色社会主义思想的指引下,努力开创全市政法事业新局面。

遇洪水人员被困 伸援手转危为安



察素齐讯 7月8日下午,呼和浩特市土左旗公安局巡特警大队接到110指令:在朱尔沟大桥有人员及车辆被洪水围困。

接到指令后,大队民警迅速赶赴事发地点。到达现场后,民警发现水流很急,无法直接实施救援。桥下水位已经到达车窗位置,如不及时救援,被困人员随时面临危险。危急情况下,民警急中生智,将路边一棵枯树折断,作为辅助工具,一位民警单手紧握树干,

跳入水中靠近车辆,最终将车上被困的9名群众一一救出。

随后,民警联合派出所及中国995土旗救援队、途行天下汽车俱乐部、途行天下爱心公益俱乐部队员,一起将被困车辆拖出。本次救援行动中,该大队民警不畏险阻,倾力救助受困群众,用实际行动保障了群众的生命财产安全。

(李海军 李翔)

举办文化艺术节 凝聚奋进正能量

本报讯(记者 张璋)7月8日晚,由巴彦淖尔市市委、市政府主办,市委宣传部、市文化新闻出版广电局承办的以“跨越新时代 共圆中国梦”为主题的2018第十五届中国·河套文化艺术节暨全市首届乌兰牧骑艺术节开幕式晚会在巴彦淖尔市河套文化演艺广场举行。

晚会在大合唱《天耀中华》《光荣与梦想》中拉开序幕,“筑梦新时代”“奋进新时代”“放歌新时代”三个篇章依次展开,欢快的歌曲,优美的舞蹈,让观众尽享艺术盛宴。

此次艺术节活动的开展,为全面推动新时代乌兰牧骑事业繁荣发展,加强河套文化建设,促进文化旅游融合发展,丰富群众精神文化生活,引导和激励全市各族人民坚定信心、凝心聚力,努力谱写“塞上江南新崛起”的崭新篇章起到了积极作用。

参加视频培训 分享“调解心经”

本报讯(记者 李谱新 通讯员 郭慧)近日,鄂尔多斯市康巴什区司法局组织全体干部职工和哈巴格希街道部分调解员代表参加了由司法部组织的人民调解大讲堂视频培训,认真分享了全国人民调解专家、重庆市江北区观音桥街道人民调解委员会老马调解工作室调解员马善祥的“调解心经”。

马善祥充分结合自身调解的案例,从感动群众、社会主义核心价值观、控制情绪、理论指导等方面谈了自己对调解工作的认识和体会,提出了很多自己总结的调解经验和方法。“讲法不离情,讲情不离法”,马善祥精彩的讲解让参训人员受益匪浅。大家纷纷表示,这样实用的大讲堂每期都要参加,通过学习调解专家的经验,不断提升自己的调解能力,更好地服务群众。

表彰先进典型 激发干事热情

本报讯(记者 张璋)近日,巴彦淖尔市文化新闻出版广电局召开庆祝建党97周年暨“两优一先”表彰大会。

大会在庄严的国歌声中拉开序幕,首先,局党组书记、局长王瑞进行领誓,新党员庄严宣誓,老党员重温了入党誓词。随后,驻局纪检组组长、局党组成员陈晓平宣读了《中共巴彦淖尔市文化新闻出版广电局机关委员会关于表彰市直文化新闻出版广电系统2018优秀共产党员、优秀党务工作者、先进基层党组织的决定》,并一一进行了表彰颁奖。

王瑞要求,局属各单位党支部要认真履行党建工作主体责任,市直系统全体党员干部要“不忘初心·牢记使命”,积极营造“听党话、跟党走、感党恩”,积极干事创业、主动担当作为的良好气氛,以饱满的工作热情和开拓进取的精神状态,扎实做好党的各项工作,奋力谱写文化新闻出版广电事业崭新篇章。

包头市人社局实现“时间过半、任务过半”工作目标

包头讯 7月4日,包头市人力资源与社会保障局召开新闻发布会,局长郭军军就上半年人力资源和社会保障工作进行了新闻发布。

据了解,今年以来,包头市人社局认真贯彻落实市委、市政府部署,坚持守牢民生底线,服务发展大局,完善政策措施,创新工作举措,就业创业、社会保障、人事人才、劳动关系等工作均取得显著成绩,实现了时间过半、任务过半的目标。截至6月底,全市城镇新增就业2.5万人,完成年度计划的58.9%,创业培训4289人,带动就业8132

人,发放创业担保贷款3亿元。农牧民转移就业20.8万人,完成年度计划的90.4%。全市高校毕业生实现就业或落实就业去向1.88万人,完成年度计划的78.5%,比去年同期增长16.2%。

据介绍,今年,包头市人力资源与社会保障局进一步完善社会保障制度,确保社保制度良好运行,不断扩大社会保险参保覆盖面,积极推进社会保险制度改革,稳步提高社会保险待遇水平;积极推进劳动关系领域各项工作,完善劳动关系协调机制,加大劳动保障执法监察力度,加强劳动人事调解仲

裁工作;注重信息化水平建设,依托内蒙古12333咨询服务热线,成立了包头市12333咨询服务平台,就群众提出的问题及时进行一对一的详细解答;强化社保卡“一卡通”综合运用,推动社会保障公共服务向基层延伸;完善了全市就业创业“云平台”系统服务功能,为高校毕业生及各类劳动者提供就业创业信息化服务;加大就业创业扶持力度和医保扶贫工作力度,成立了包头市就业精准扶贫推进组,建立了就业扶贫包联旗县区制度,全面落实各项就业帮扶政策,努力实现“就业一人、脱贫一家”。(肖明)